

Suspendovan inspektor Trninić #263;

08/05/2013 19:13 by Administrator

Načelnik CJB Banjaluka Mladen Marić danas je potpisao rješenje o suspendaciji inspektora tog centra Aleksandra Trninića. Rješenje o suspendaciji će trajati sve dok traje disciplinski postupak koji je u CJB Banjaluka pokrenut protiv Trninića, a konačna odluka o svemu biće donesena po isteku i nalazima disciplinskog postupka. U Okružnom tužilaštvu Banjaluka danas je trebalo da stigne i izvještaj CJB Banjaluka o postupcima Trninića poslije istrage o incidentu u kafeu "Dajak".

Iz Okružnog tužilaštva još nije saopšteno da li je izvještaj zaprimljen i kakva bi odluka mogla da bude. U slučaju da tužilaštvo u izvještaju CJB nađe elemente krivičnog djela, protiv Trninića biće pokrenuta krivična istraga. Najvjerovatnije će ta istraga biti spojena sa istragom koju protiv njega od avgusta prošle godine vodi Okružno tužilaštvo, vezano za tuču kad je Trninić premlatio Dražka Bojanića, a za koju su u Okružnom tužilaštvu Banjaluka rekli da će odluka biti donesena do kraja mjeseca. Inspektori CJB Banjaluka su uzeli izjave od oštećenih, gostiju i zaposlenih u kafeu "Dajak" o incidentu koji je napravio njihov kolega inspektor Aleksandar Trninić, protiv kojeg će biti pokrenut disciplinski postupak, rekao je ranije Marić. Trninić je u nedjelju u kafeu "Dajak" fizički napao jednog posjetioca, prijetio da će dvije bebe baciti u Vrbas, a ostale goste vrijeđao na nacionalnoj osnovi. - Poznato mi je da je prije mog dolaska na čelo CJB bilo problema s Trninićem, ali i da nije bilo mogućih svjedoka za ono za šta se Trninić teretio - rekao je Marić i dodao da nema govora o nekom amnestiranju ili eventualnoj zaštiti Trninića. - Ako se utvrdi da je riječ o krivičnom djelu, Trninić će biti suspendovan - dodao je on. Policijskog inspektora Aleksandra Trninića je u avgustu prošle godine Draško Bojanić iz Banjaluke prijavio tužilaštvu, jer ga je tukao više od jednog časa u jednom banjalučkom kafeu. - Napad se dogodio 7. avgusta iza ponoći u kafe-baru "Regina" u Banjaluci. Bilo je dosta oštećenja, ali oni su policiji ispričali da nisu vidjeli ništa neobično. Razumijem ih, jer se svi boje inspektora Trninića - rekao je Bojanić. Portparol Okružnog tužilaštva Mira Miletić je rekla da se još uvijek radi na tom predmetu i da je istraga pri kraju. - Tužilacka odluka biće donesena do kraja mjeseca - kazala je Miletićeva. Zanimljivo je da Trninić iza sebe ima niz sličnih incidenata i tuča koje je izazvao u alkoholisanom stanju, ali da nikada protiv njega nije pokrenut ni disciplinski postupak. - Potezao je pištolj i na kolege s kojima radi, te na policijske patrole, postrojavo ih je. I to samo kada je pijan. Protiv njega nikada nije pokrenut ni disciplinski postupak - kazao je izvor blizak istrazi. Policijski inspektor Trninić je i vlasnik salona za svadbe "Ortodoks" u Karanovcu kod Banjaluke. Jedan od napadnutih gostiju "Dajaka", koji je u kafiću došao sa suprugom, punicom i dvije bebe, rekao je da mu je Trninić prišao i da je rekao da će mu bebe, koje su bile u kolicima, baciti u Vrbas, a zatim ga je uhvatio za vrat. - Jedva sam uspio da se otmem iz njegovih ruku. Zatim je otišao do susjednog stola i zagalamio na dvije starice, prijeteći i njima da će ih baciti u Vrbas. Jedna ga je molila da je ne baca, jer, rekla je, ne zna da pliva - kazao je ovaj svjedok. Tolerisanje Trninićevi saradnici su rekli da su se njegovi izgređi i tuče u alkoholisanom stanju tolerisali, jer važi kao miran čovjek kada je trijezan. - A to što oštećeni i oševici nisu smjeli da svjedoče o njegovim ispadima, to je zbog straha od osвете, jer se ipak radi o policijskom inspektoru - kazali su oni.

Izvor vijesti: Nezavisne